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гр. София,  23.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Атанас Николов 

Вената Кабурова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4568 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:16 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ- редовно 

призован, не се представлява.  Постъпили са писмени бележки от юрк. П.. 

ОТВЕТНИКЪТ – П. П. С. - ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ФИРМА „ПАЦО“ 

ЕООД - редовно призован, не се явява, за него се явява адв. Р., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Стоян Димитров. 

 

АДВ. Р.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което  

                                                   ОПРЕДЕЛИ: 

                                       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.    

ДОКЛАДВА постъпили на 15.06.2023 г. писмени бележки от касатора. 

 

АДВ. Р.: Оспорвам касационната жалба. Оказа се, че възникна ново обстоятелство за 

нарушението, което е обжалвано в настоящото производство. Има още едно 

производство. Издадени са два електронни фиша за едно и също нарушение. Двете 

дела се намират на касационна инстанция. Другото дело е на XXVII касационен 

състав. Сутринта протече и поради това моля да се изиска информация от дело № 

4446/2023 г. на XXVII касационен състав, относно предмет, страни и номер на 

електронния фиш, за да се види, че за едно и също нарушение са издавени два 



електронни фиша с различни номера от едно и също управление.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че е основателно искането, предвид това, че за същото 

деяние е наложено отделно административно наказание. Моля да се изиска 

необходимата информация. 

 

СЪДЪТ, след съвещание и като взе предвид искането на ответника и становището му 

намира същото за основателно  и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ИЗИСКВА от XXVII касационен състав на АССГ да предостави информация за 

предмет и страни на КНАХД № 4446/2023 г., включително и копие от обжалваното 

въззивно решение и заверен препис от електронен фиш, който е бил предмет на 

разглеждане от въззивния състав. 

 

АДВ. Р.: Нямам други доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам други доказателствени искания. 

  

С оглед липса на други доказателствени искания, СЪДЪТ 

                                                     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.10.2023 г. от 14:00 часа, за която дата и час 

касаторът е уведомен по реда на чл. 138 АПК, а ответника и СГП от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:22 часа. 

 
                      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

         СЕКРЕТАР:  

  
 
 


